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ПРОБЛЕМИ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Аудит являє собою підприємницьку діяльність, що має багато аспектів та 

жорстко регламентована, та яка вже багато років застосовується в 

господарській діяльності [1]. 

Суттєвий внесок у вивчення проблем аудиту, та контролю його якості 

зробили зарубіжні та вітчизняні вчені: Ю. Данилевський, В. Суйц, М. Білуха, 

Р. Адамс, Е. Аренс, Д. Лоббек, Ф. Бутинець, Я. Гончарук, Г. Давидов, 

В. Рудницький, Б. Усач та ін. [2]. 
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Роль аудиту в розвинених країнах дуже істотна, а думка аудитора є 

найавторитетнішою. В Україні в останні роки роль та значення аудиту та 

аудиторських послуг значно зростає. Зростає також кількість аудиторських 

організацій та фахівців у цьому напрямі, удосконалюється нормативна база, 

зросла потреба в аудиті, з метою підтвердження достовірності звітності 

підприємств.  

Важливою передумовою становлення професії аудитора є організація 

незалежного контролю якості надання аудиторських послуг, а також 

справедливого та ефективного суспільного нагляду за цією професією. Метою 

такого нагляду є забезпечити впевненість клієнтів аудиторських компаній у 

тому, що аудитори неухильно дотримуються стандартів при проведенні 

перевірок [2].Основу для аудиторської діяльності аудиторів та аудиторських 

фірм становлять аудиторські послуги разом із проведенням аудиторських 

перевірок. 

Проте існує проблема низької якості аудиторських послуг, 

недостовірності інформації, наданої аудиторськими висновками, що в свою 

чергу негативно впливає на діяльність підприємств. А нестабільна економічна 

ситуація заважає розвитку аудиту та потребує вирішення низки проблем 

аудиторської діяльності. 

Тому, на сьогодні, актуальною є проблема забезпечення якості 

аудиторської діяльності, удосконалення контролю якості роботи аудиторів та 

аудиторських фірм в Україні. 

Сьогодні основними проблемами якості аудиторської діяльності є 

низький рівень зовнішнього аудиту, недотримання аудиторами  

норм етики, що є зараз розповсюдженим та відсутність розуміння клієнтами 

ролі аудита. 

Одним з основних аспекті, що впливають на якість аудиторської 

діяльності є методологічні підходи. Тому однією з актуальною проблем є 

проблема удосконалення складових елементів методології.  

Недостатня кількість методичних розробок з аудиторського контролю 
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зумовлюють нестачу знань та низьку компетенцію аудитора, що  

призводить до зниження рівня конкурентоспроможності аудиторів та 

аудиторських фірм. 

Наступний аспект, що впливає на зниження якості аудиторських послуг – 

це недостатність кваліфікації аудиторів і як наслідок здійснення не якісної 

аудиторської перевірки та надання не достовірного аудиторського висновку. 

Адже саме від якість аудиторських послуг залежить рівень підготовки кадрів і 

підвищення їх кваліфікації [3]. 

Оскільки єдиної системи розрахунку вартості послуг аудиторської фірми 

або аудитора в Україні не існує, аудитори нерідко використовують  

власну систему формування ціни. Тому існує проблема формування  

ціни на аудиторські послуги та проведення аудиту, стосовно методики її 

визначення. 

Також негативним аспектом є відсутність методичних рекомендацій  

з питань комп’ютеризації аудиту. Критерієм якості при проведенні  

аудиту вважається виконання аудиторами вимог міжнародних  

стандартів аудиту. 

Покращанню якості аудиту в Україні сприятиме лише система цілісних і 

комплексних заходів, які будуть спрямовані на розвиток правового поля 

аудиту, запровадження якісної системи комп’ютеризації аудиту, здійснення 

контролю над рівнем компетентності аудиторів і якості наданих послуг та інше 

[4-5]. Отже, контроль якості аудиторських послуг відіграє важливу роль у 

роботі аудиторських фірм. Достовірність їх роботи повинна ретельно 

перевірятись,адже аудитори несуть велику відповідальність за достовірність 

інформації, яку вони надають [6]. 
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